



The New World"

Олег Грехов

Предисловие

В начале комикса мутанты, возглавляемые Лукавым и Булом, выполняют миссию по защите Невосприимчивых людей от Обезумевших. Лукавый - грозный лидер, которого боятся все, кто встречается ему на пути. Он стратегический мыслитель, который всегда ищет способы укрепить свои позиции и защитить своих людей. Бул, с другой стороны, - верный друг, который всегда готов сражаться на стороне Зла.

Невосприимчивых людей возглавляют волевая женщина по имени Сара и храбрый мужчина по имени Джон. Они несут ответственность за поддержание безопасности своего сообщества и обеспечение выживания своего народа. Наряду с Сарой и Джоном есть два второстепенных персонажа, которые играют важные роли в сообществе людей с иммунитетом: умный и находчивый инженер Дэвид и мудрая и опытная целительница Мария.

Тем временем Сущность, лидер Обезумевших, полна решимости найти и уничтожить Невосприимчивых Людей. Он хитрый и безжалостный антагонист, который ни перед чем не остановится для достижения своих целей. Сущность окружена его доверенными помощниками, группой мутировавших рептилий, которые беспрекословно выполняют его приказы.

Предисловие

Люди-животные, возглавляемые львом Фрэнком, - таинственная группа, которая держится особняком. Они нейтральны в конфликтах между другими группами, но всегда находятся в поиске потенциальных угроз. Фрэнк - харизматичный лидер, который пользуется уважением своих последователей, но он также хитрый стратег, который всегда ищет способы обеспечить выживание своего народа.

Наряду с Фрэнком в группе "Животные-люди" есть три второстепенных персонажа: мудрая старая сова по имени Август, свирепая тигрица по имени Луна и хитрый лис по имени Николай. Каждый из них привносит в группу уникальные навыки и перспективы и играет важную роль в поддержании стабильности отношений между животными и людьми.

Наконец, бункеры - это загадка, окутанная тайной. Те немногие разведывательные отряды, которые отваживаются подняться на поверхность, хорошо вооружены и отлично обучены, и они тщательно охраняют секреты бункеров. Ходят слухи, что люди в бункерах имеют доступ к передовым технологиям и ресурсам, а другие группы постоянно пытаются проникнуть в их секреты.

По мере того, как различные группы взаимодействуют и сталкиваются с трудностями, история постапокалиптического комикса будет разворачиваться, раскрывая сильные и слабые стороны каждого персонажа и исследуя сложные взаимоотношения между различными группами. Следите за новыми поворотами по мере развития истории!

Фэнтези которое когда то будет дописано

Действие комикса начинается на безлюдной пустоши, где остатки некогда великого города лежат в руинах. Небо заполнено дымом от тлеющих зданий, и единственными звуками являются крики птиц, роящихся в падали, и редкие раскаты далекого грома.

Камера показывает небольшую группу выживших, сбившихся в кучу в целях безопасности. Они - люди с иммунитетом, сообщество людей, которым удалось избежать мутаций, которые затронули так много других. Их возглавляют Сара, сильная и решительная женщина, и Джон, бывший ученый, который стал их лидером.

Сара: "Давай, Джон. Мы должны продолжать двигаться. Нам нужно найти еду и припасы для наших людей".

Джон: "Я знаю, Сара. Но здесь все непросто. Это место - зона боевых действий."

Они вдвоем выполняют миссию по сбору еды и припасов для своих людей, которые прячутся в соседнем здании, пытаюсь выжить в мире, который изменился до неузнаваемости.



Внезапно они слышат громкий рев вдалеке. Они быстро прячутся за ближайшей стеной и выглядывают наружу, чтобы посмотреть, что происходит. Это группа обезумевших мутантов, которые потеряли свою человечность и теперь бродят по пустошам, охотясь на все, что попадаетея им на пути.

Сара: "Мы должны действовать быстро. Обезумевшие идут!"

Джон: "Верно. Мы должны вернуться к остальным, прежде чем они доберутся до них."



Сара и Джон понимают, что им нужно действовать быстро, если они хотят избежать Обезумевших. Они бросаются бежать, пробираясь через руины и уворачиваясь от упавших обломков. Наконец они добираются обратно до здания, где их ждут люди, как раз в тот момент, когда прибывают обезумевшие.

Невосприимчивые люди сбиваются в кучу, их сердца колотятся в груди, когда обезумевшие выламывают дверь и врываются в здание.



- Сара: "Все, держитесь вместе! Мы должны защищаться!"
 -
 - Джон: "Мы их задержим. Мы не позволим им причинить вред нашим людям".
 - Конец первой сцены!
-

Мутанты:

Злой (гибрид Медведя и человека, лидер)

Буль (гибрид волка, собаки и человека, правая рука и друг)

Ворон (гибрид птицы и человека, разведчик)

Фанг (гибрид мелкого животного и человека, снайпер)

Невосприимчивые люди:

Сара (Женщина, фермер)

Марк (Мужчина, механик)

Рейчел (Женщина, медсестра)

Дэвид (Мужчина, охранник)

Обезумевший:

Сущность (гибрид рептилии и человека, лидер и антагонист)

Истребительница (Обезумевший, Охотник)

Охотник (Обезумевший, Охотник)

Животные-Люди:

Бункеры:

